
MAT 9- Grafy 

1. Do súradnicovej sústavy zobraz body: A[ 2; 3]; B[−1; 2 ]; C[4; −5 ]; D[−5; 0 ],E [0; 6 ] 
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2. Andrej a Lucia sa vybrali na túru, ktorá mala dĺžku 12km. Išli priemernou rýchlosťou 

5km/h. Ako ďaleko budú po 10min, 20 min, 30min, 40minútach? 

Nájdite koeficient k a zapíšte rovnicu závislosti. 

Vytvorte tabuľku a narysujte graf. 

Závislosť je rastúca, alebo klesajúca? 

 

3. Zásoba sena vydrží 2 koňom 45 dní. 

 Zapíš do tabuľky a vypočítaj, ako dlho vydrží zásoba 1, 5 , 6, 10, 15, 30 koňom.  

Závislosť počtu dní od počtu koní zapíš rovnicou.  

Zostroj graf závislosti: 
 

- Rovnica:   __________________________  

Tabuľka :  
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- Graf:  

        

        



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


